

СФО — ПОРТРЕТ ГОДА



ВЕСНОЙ СМЕНИЛИСЬ РУКОВОДИТЕЛИ ДВУХ РЕГИОНОВ. В МАРТЕ ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ ТОМСКИЙ ГУБЕРНАТОР СЕРГЕЙ ЖВАЧКИН (ВТОРОЙ СЛЕВА), А В МАЕ — НОВЫЙ ГЛАВА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ ВИКТОР НАЗАРОВ (ТРЕТИЙ СЛЕВА). ЧИНОВНИКОВ ОБЪЕДИНЯЮТ БЛИЗКИЕ ОТНОШЕНИЯ С «ГАЗПРОМОМ». ГОСПОДИН ЖВАЧКИН ДОЛГОЕ ВРЕМЯ ВОЗГЛАВЛЯЛ ТОМСКИЙ «ВОСТОКГАЗПРОМ» И «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ КРАСНОДАР», А ГОСПОДИН НАЗАРОВ — «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ОМСК». ВИКТОР КРЕСС (КРАЙНИЙ СЛЕВА), ПУБЛИЧНО ПОДДЕРЖАВ НАЗНАЧЕНИЕ НОВОГО ГУБЕРНАТОРА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ, ПЕРЕШЕЛ НА РАБОТУ В СЕНАТ, ЭКС-ГЛАВА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ ЛЕОНИД ПОЛЕЖАЕВ (КРАЙНИЙ СПРАВА), ПРОПУСТИВ ИНАУГУРАЦИЮ ПРЕЕМНИКА, ПОКИНУЛ ПОЛИТИЧЕСКУЮ СЦЕНУ



ГЛАВНЫМ БЕДСТВИЕМ ГОДА ДЛЯ СИБИРИ СТАЛА ЗАСУХА, КОТОРАЯ НЕ ТОЛЬКО НАНЕСЛА ОГРОМНЫЙ УЩЕРБ СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ, НО И ПРИВЕЛА К МНОГОЧИСЛЕННЫМ ЛЕСНЫМ ПОЖАРАМ. НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ УДАЛОСЬ ОТСТОЯТЬ, НО БЕЗ ЖЕРТВ НЕ ОБОШЛОСЬ. В ИЮНЕ ПРИ ТУШЕНИИ ПОЖАРА В ТУВЕ ПОГИБЛИ ВОСЕМЬ ДЕСАНТНИКОВ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ АВИАЦИОННОЙ ЛЕСООХРАНЫ

СОБЫТИЯ